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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ 80ης ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Στο πλαίσιο της σημερινής τέλεσης των εγκαινίων της  80ης Διεθνούς 

Εκθέσεως Θεσσαλονίκης, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, με 

επιστολή του, συνεχάρη τους Προέδρους των τριών Επιμελητηρίων 

(Ε.Β.Ε.Θ, Β.Ε.Θ., Ε.Ε.Θ.) της πόλης για τη σημαντική συμβολή τους στη 

στήριξη του ιστορικού θεσμού. Η φετινή διοργάνωση έχει προσλάβει επετειακό χαρακτήρα με 

14 θεματικά αφιερώματα, που καλύπτουν όλες τις πτυχές της εγχώριας παραγωγής και 

επιχειρηματικότητας και τα  Επιμελητήρια  να διαδραματίζουν εξέχοντα ρόλο, δεδομένου και 

του Μνημονίου Συνεργασίας, μεταξύ Κ.Ε.Ε.Ε. και Δ.Ε.Θ.-HELEXPO, το οποίο υπεγράφη 

πρόσφατα και στηρίζει ένθερμα το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή  

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 

ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΠΟΛΥΤΙΜΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ «ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ» ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ 

Με επιστολές του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, 

διά του Προέδρου του, κ. Β. Κορκίδη, στην Υπηρεσιακή Πρωθυπουργό της 

Χώρας, κα Β. Θάνου, καθώς επίσης και στους κ. κ.  Υπουργό Οικονομικών, 

 Γ. Χουλιαράκη, αναπλ. Υπουργό Οικονομικών, Τ. Αλεξιάδη, Υπουργό 

Οικονομίας, Ν. Χριστοδουλάκη, Υπουργό Εργασίας, Δ. Μουστάκα, αναπλ. 

Υπουργό Ναυτιλίας, Χ. Ζώη, αναπλ. Υπουργό Περιβάλλοντος, Κ. Μουσουρούλη, αναπλ. Υπουργό 

Ευρωπαϊκών Υποθέσεων, Σ. Φλογαΐτη και Υπουργό Επικρατείας, Ε. Παπαγεωργόπουλο, 

επισημάνθηκε η ζωτική ανάγκη του επιχειρηματικού κόσμου της ευρύτερης περιοχής του 

Πειραιά, να περιοριστούν οι επιπτώσεις στην ελληνική αγορά και οικονομία, με την αποφυγή 

καθυστερήσεων στην υλοποίηση, κατά το βραχύ αυτό προεκλογικό διάστημα, όλων των 

υπηρεσιακών παραδοτέων και εκκρεμοτήτων. Περισσότερα… 

Επιστροφή  

 

Ε.Σ.Ε.Ε. ΠΡΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ: «Η ΑΓΟΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΟΙΞΕΙ, ΕΑΝ ΔΕΝ ΚΛΕΙΣΟΥΝ 

ΟΙ ΚΑΛΠΕΣ» 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ενόψει των πρόωρων εκλογών της 20ής Σεπτεμβρίου 

απέστειλε κοινή επιστολή σε όλους τους πολιτικούς αρχηγούς, 

επισημαίνοντας ότι, η Χώρα μας χρειάζεται μια σοβαρή  διακυβέρνηση 

με ορίζοντα τετραετίας. Το ελληνικό εμπόριο, μετά από ένα εφιαλτικό 

τρίμηνο, αναμένει μετεκλογικά τις υποσχόμενες μεν, αλλά απραγματοποίητες δε, κινήσεις για τη 

βελτίωση της οικονομικής κατάστασης και κυρίως πολιτική σταθερότητα, ώστε να μπορέσει να 

http://www.pcci.gr/evepimages/EpistoliProedrouE_F29240.V.E.P.giaD.E.Th.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/dt_01092015_F15665.pdf


ξεπεράσει τις συνθήκες αβεβαιότητας, που ενισχύουν συνεχώς την ανασφάλεια σε 

επιχειρηματίες και καταναλωτές. Στο πλαίσιο αυτό, ο Πρόεδρος, κ. Βασίλης Κορκίδης, ζήτησε 

κατ´ ιδίαν συνάντηση του Προεδρείου της Ε.Σ.Ε.Ε. με τους πολιτικούς αρχηγούς για την 

ιεράρχηση των αναγκών των μικρομεσαίων της  αγοράς.  Περισσότερα… 

Επιστροφή  

 

ΕΡΕΥΝΑ ΙΝ.ΕΜ.Υ./Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

2015 

Ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: 

««...Οι φετινές θερινές εκπτώσεις πέρασαν εντελώς απαρατήρητες, 

λόγω ειδικών συνθηκών, ασυνήθιστων καταστάσεων και 

πρωτόγνωρων γεγονότων που συνέβησαν ταυτόχρονα κατά τη διάρκεια του διμήνου Ιουλίου-

Αυγούστου. Ως εκ τούτου, οποιαδήποτε σύγκριση με προηγούμενες χρονιές, επίσης εντός κρίσης, 

είναι μόνο για ιστορικούς και στατιστικούς λόγους, αφού για πρώτη φορά είχαμε περίοδο 

τακτικών εκπτώσεων με κλειστές τράπεζες, capital controls, δημοψήφισμα, νέο μνημόνιο και 

πρόωρες εκλογές. Οι καλοκαιρινές εκπτώσεις του 2015 έπεσαν θύμα ενός οικονομικού και 

πολιτικού "Αρμαγεδώνα" με τραγικά αποτελέσματα για το σύνολο του ελληνικού εμπορίου...». 

Περισσότερα… 

Επιστροφή  

 

Ο.Α.Ε.Ε.: ΝΕΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ, ΕΩΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ 

ΔΟΣΕΩΝ 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων 

Επαγγελματιών, αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες της τρέχουσας 

οικονομικής συγκυρίας καθώς και τα προβλήματα που 

δημιουργήθηκαν, λόγω των capital controls, παρέχεται στους 

ασφαλισμένους – οφειλέτες  νέα παράταση καταβολής εισφορών και δόσεων, έως 30/9/2015. 

Στη νέα παράταση πληρωμής εντάσσονται: 

• Εισφορές 3ου διμήνου 2015. 

• Μηνιαίες δόσεις ρυθμίσεων Ιουλίου και Αυγούστου που εξοφλούνται με άμεση χρέωση 

τραπεζικού λογαριασμού (θα καταβληθούν με τις ροές Σεπτεμβρίου). 

• Διμηνιαίες δόσεις της 31/7/2015 παλαιότερων ρυθμίσεων. 

• 1η δόση ρύθμισης εφόσον η αίτηση για ρύθμιση έχει υποβληθεί κατά το χρονικό 

διάστημα 22/6/2015 – 31/7/2015. 

• 1η δόση μετάπτωσης προσωρινού διακανονισμού Ν.3943/2011 στη νέα ρύθμιση. 

http://www.pcci.gr/evepimages/EPISTOLIESEEPROSPOL_F29531.ARCHIGOUS.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EREVNAINEMYESEEKALOK_F30585.2015.pdf


Με την παράταση της προθεσμίας πληρωμής εισφορών και δόσεων παρέχεται σε 

ασφαλισμένους – οφειλέτες νέα δυνατότητα διατήρησης  των ευεργετημάτων και δικαιωμάτων 

(ρύθμιση, κατάταξη σε κατώτερη κατηγορία, ασφαλιστική ικανότητα, ενημερότητα κ. λπ), με 

την προϋπόθεση της καταβολής των απαιτούμενων ποσών έως τη νέα προθεσμία». Επίσης, 

παρατάθηκε έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2015, το προσωρινό καθεστώς αναστολής 

πλειστηριασμών, λόγω των περιορισμών στην ανάληψη μετρητών και στη μεταφορά 

κεφαλαίων, γεγονός που καθιστά δυσχερή την ομαλή πληρωμή υποχρεώσεων από μεγάλη 

μερίδα νοικοκυριών για οφειλές τους, είτε προς το Δημόσιο, είτε προς ιδιώτες. 

Επιστροφή  

 

ICAP "TRADE EXCHANGE": «ΜΑΘΕΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΗ  ΣΥΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΩΝ 

ΠΕΛΑΤΩΝ ΣΑΣ» 

Στην ελληνική αγορά παρατηρείται έντονα η ανάγκη των επιχειρήσεων 

για αμεσότερη και εστιασμένη πληροφόρηση για την συμπεριφορά των 

πελατών τους.  Σύμφωνα με ανακοίνωση της ICAP, «μέσω του 

προγράμματος "Trade Exchange", η εταιρεία ανταποκρίνεται σε αυτήν την ανάγκη, 

προσφέροντας την απαιτούμενη γνώση στην ελληνική αγορά. Όσον αφορά στα οφέλη: 

• Η γνώση για τη συνολική συμπεριφορά πληρωμών μιας εταιρείας στους προμηθευτές 

της.        

• Η ενημέρωση για το ύψος και τον αριθμό συναλλαγών, το ανοιχτό της υπόλοιπο στην 

αγορά, τις πληρωμές της εντός και εκτός όρων και τον Μ.Ο. ημερών πίστωσης που 

λαμβάνει από την αγορά. 

• Η άμεση πληροφόρηση και ανάλυση για τη συμπεριφορά του συνόλου του 

πελατολογίου.  

• Η κατανομή του πελατολογίου μιας εταιρείας σε ζώνες κινδύνου, βάσει της 

συμπεριφοράς του στην εταιρεία, αλλά και στην αγορά  γενικότερα.           

• Διασπορά κινδύνου και πρόβλεψη ασυνέπειας του πελατολογίου, ανά κλάδο 

δραστηριότητας, βάσει των συναλλαγών του προς την εταιρεία, αλλά και προς την 

αγορά.                  

• 24/7 μέσω της online εφαρμογής 

 Σκοπός του προγράμματος, που παρέχεται δωρεάν, είναι να συμβάλλει στη διασφάλιση της 

εμπορικής πίστης αντιμετωπίζοντας έγκαιρα  φαινόμενα ασυνέπειας και βελτιώνοντας 

μελλοντικές ταμειακές ροές». Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνείστε με την ICAP: 

email: gtimis@icap.gr τηλ. 210 7200547. Περισσότερα… 

Επιστροφή  

 

mailto:gtimis@icap.gr
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ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ 

Τρεις νέες χρηματοδοτικές παρεμβάσεις του νέου  ΕΣΠΑ  για την 

ενίσχυση των τουριστικών και νεοφυών επιχειρήσεων, αλλά και 

την επιχορήγηση πτυχιούχων της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, 

προκειμένου να δημιουργήσουν τις δικές τους επιχειρήσεις σε συναφές με τις σπουδές τους 

αντικείμενο, έχει επεξεργαστεί το υπουργείο Οικονομίας. Ο προϋπολογισμός των παρεμβάσεων 

σε επίπεδο δημόσιας δαπάνης (κοινοτικοί και εθνικοί πόροι) ανέρχεται στα 220 εκατ. ευρώ, ενώ 

η επίσημη δημοσίευσή τους και ακολούθως η προκήρυξή τους αναμένεται, έως τον προσεχή 

Δεκέμβριο. Συνολικά, εκτιμάται ότι, θα δημιουργηθούν περισσότερες από 5.000 νέες 

επιχειρήσεις, ενώ θα ενισχυθούν περίπου 600-700 υφιστάμενες τουριστικές επιχειρήσεις. 

Επιστροφή  

 

Ι.Μ.Ε./Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.: NEA ΛΟΥΚΕΤΑ ΚΑΙ ΑΠΩΛΕΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ 

ΕΞΑΜΗΝΟ 

Περισσότερες από 63.000 επιχειρήσεις, κυρίως πολύ μικρές, κινδυνεύουν 

να κλείσουν στο επόμενο εξάμηνο, με κίνδυνο απώλειας 138,000 θέσεων 

συνολικής απασχόλησης (εργοδότες, αυτοαπασχολούμενοι, μισθωτοί), 

σύμφωνα με έρευνα του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής 

Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (Ι.Μ.Ε./Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.). Η νέα αυτή 

γενιά ανέργων θα προστεθεί στους 25.000 πρώην εργαζομένους σε μικρές και πολύ μικρές 

επιχειρήσεις, που υπολογίζεται ότι, έχασαν τη δουλειά τους από την αρχή του 2015, μέχρι τον 

Ιούνιο (εκ των οποίων οι 15.000 μισθωτοί). Περισσότερα… 

Επιστροφή  

 

ENTERPRISE GREECE: «ΣΕ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

ΜΑΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΟ 2016» 

Στο πλαίσιο της συντονισμένης και συνδυασμένης παρουσίας της χώρας 

μας στο εξωτερικό και με σκοπό την υλοποίηση ενός εθνικού 

προγράμματος εξωστρέφειας, στο οποίο το Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και 

Τουρισμού αποδίδει ιδιαίτερη σημασία, η Enterprise Greece, ο αρμόδιος εθνικός φορέας για την 

προώθηση των εξαγωγών και την προσέλκυση επενδύσεων, ανακοινώνει το υπό διαβούλευση 

σχέδιο του Προγράμματος που αφορά στη συμμετοχή της χώρας μας σε Διεθνείς Εκθέσεις του 

εξωτερικού το 2016. Στόχος όλων μας είναι η ενίσχυση της εξωστρέφειας, η προβολή της 

Ελλάδας στην παγκόσμια αγορά, ως χώρας εξαγωγής ποιοτικών, αλλά και καινοτόμων 

προϊόντων και υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας, καθώς και η αύξηση των εξαγωγών μας 

σε υπάρχουσες αγορές με την παράλληλη διείσδυση σε νέες. Στην κατεύθυνση αυτή, καλούνται 

http://www.pcci.gr/evepimages/EREVNAGSEVEE_F29916.pdf


τα μέλη της ελληνικής εξαγωγικής κοινότητας, να καταθέσουν τις απόψεις τους, έως τις 7 

Σεπτεμβρίου 2015, μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@enterprisegreece.gov.gr ή 

μέσω φαξ στο 210 3242079. ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 

Επιστροφή  

 

 

mailto:info@enterprisegreece.gov.gr
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